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ATA DA SEXAGÉSIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE MESQUITA, em 12/12/2023. 

 

Ao décimo segundo dia do mês de dezembro de dois mil e vinte e três, às dez horas, junto ao 

Plenário Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos 

senhores vereadores para verificação de quórum: Vereador Carlos Rangel, Vereador Gelson 

Henrique, Vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador João Paulo JP, vereador Marcel 

Tai Gostei e vereador Marcelo Radar. Totalizando a presença de sete vereadores e cinco 

ausentes, sendo ele: vereador Renan Bolinha, Vereador Bruno Lucena, vereador Roberto 

Emídio, vereador Diogo Talento e vereador Sancler Nininho. Havendo quórum legal e 

deliberativo o Presidente Vereador Gelson Henrique declarou aberta a 66ª Sessão Ordinária do 

ano de 2023. Em seguida, colocou em Discussão e Votação às Atas da 64ª e 65ª Sessão 

Ordinária do decorrente ano, onde foram aprovadas por unanimidade de votos. Logo 

seguida, o secretário Marcel Taí Gostei fez a leitura do EXPEDIENTE: PROJETO DE 

DECRETO LEGISLATIVO: Decreto Legislativo Nº 133/2023 de autoria do Vereador 

Marcel Taí Gostei. “Concede o Título de Cidadão Honorário do município de Mesquita ao 

senhor CARLOS HENRIQUE DE SOUZA (ETROM). INDICAÇÃO LEGISLATIVA 

Vereador Gion Flor – Apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: “Indico obra de 

revitalização do CIEP municipalizado Padre Nino Miraldi”. Vereador Marcel Taí Gostei – 

Apresentou 02 Indicações Legislativas. Assunto: “Indico a implantação de uma ATI - 

Acadêmia da Terceira Idade na Rua Belo Horizonte em frente ao número 155 bairro Coréia.” 

Assunto: “Indico a reforma da Praça localizada na Rua Belo Horizonte esquina com a rua 

Sergipe bairro Coréia”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS PÚBLICOS: Vereador Gion Flor 

Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. Vereador Bruno Lucena 

Protocolou nesta Casa Legislativa 01 pedido de providência. ORDEM DO DIA: PROJETO 

DE LEI: Projeto de Lei Nº 45/2023 de autoria do vereador Carlos Rangel que: " DISPÕE 

SOBRE A INSTALAÇÃO DE DISPOSITIVO ELETRÔNICO DE SEGURANÇA 

DENOMINADO BOTÃO DE PÂNICO NAS ESCOLAS PÚBLICAS DA REDE DE ENSINO 

DO MUNICÍPIO”. TEMA LIVRE: O vereador Gion Flor fez o uso da tribuna para destacar 

a importância da indicação legislativa de sua autoria referente ao CIEP municipalizado Padre 

Nino Miraldi. O Vereador Carlos Rangel fez o uso da tribuna para ressaltar a importância do 

projeto de lei N° 45/2023 de sua autoria. O Vereador João Paulo JP fez o uso da tribuna para 

demonstrar gratidão por representar o bairro da Chatuba em Mesquita. O vereador Dudu 2D 

fez o uso da tribuna para conceder Moção de Congratulações e Aplausos ao senhor Bruno 

Gabriel dos Santos Ferrano. Logo em seguida, o Secretário Vereador Marcel Taí Gostei 

informou ao Presidente Gelson Henrique a existência de um Requerimento de Urgência 

Especial para a inclusão do Titulo de Cidadão Honorário do Município de Mesquita de sua 

autoria subscrito pela maioria dos vereadores. O Presidente informou que os pareceres seriam 

verbais, na forma do art.139, I do Regimento Interno. Em seguida, colheu os votos dos 

membros da CCJ: Vereador Marcel Taí Gostei e Vereador Gion Flor. Os quais exalaram 

favoravelmente. ORDEM DO DIA - Discussão e Votação Única: Projeto de Decreto 

Legislativo N° 133/2023 de autoria do Vereador Marcel Taí Gostei, “Concede o Título de 

Cidadão Honorário do município de Mesquita ao senhor CARLOS HENRIQUE DE SOUZA 

(ETROM). Aprovado por unanimidade. ORDEM DO DIA – 1° Discussão e Votação: 

Projeto de lei N°45/2023 de autoria do Vereador Carlos Rangel que: "DISPÕE SOBRE A 

INSTALAÇÃO DE DISPOSITIVO ELETRÔNICO DE SEGURANÇA DENOMINADO 

BOTÃO DE PÂNICO NAS ESCOLAS PÚBLICAS DA REDE DE ENSINO DO 

MUNICÍPIO”. Aprovado por unanimidade. ORDEM DO DIA – 2° Discussão e Votação: 

Projeto de lei N°45/2023 de autoria do Vereador Carlos Rangel que: "DISPÕE SOBRE A 



  ESTADO DO RIO DE JANEIRO 
CÂMARA MUNICIPAL DE MESQUITA   

SETOR DE ATA E TAQUIGRAFIA  

 
    

 

2 
 

INSTALAÇÃO DE DISPOSITIVO ELETRÔNICO DE SEGURANÇA DENOMINADO 

BOTÃO DE PÂNICO NAS ESCOLAS PÚBLICAS DA REDE DE ENSINO DO 

MUNICÍPIO”. Aprovado por unanimidade. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: O vereador 

Gion Flor fez o uso da tribuna para conceder homenagem de Moção de Congratulações e 

Aplausos ao senhor Fernando Barbosa da Silva. O vereador João Paulo JP fez o uso da 

tribuna para agradecer todo o reconhecimento do vereador Dudu 2D pela homenagem na 

presente sessão e contou sua história do decorrer da vida. O vereador Marcelo Radar fez o 

uso da tribuna para parabenizar o homenageado da presente sessão e ressaltou a importância do 

abaixo-assinado em relação à linha de ônibus. O vereador Gelson Henrique prestou o seu 

agradecimento à ex-funcionária Thalita Izolani, Diretora de Orçamento e Finanças, que por 

questões pessoais pediu desligamento da casa legislativa e solicitou que constasse em ata: “Os 

seus elogios a ela pelos seus serviços prestados, haja vista a eficiência  no seu desempenho de 

suas funções”. Nada mais a constar, o Presidente encerrou a 66° sessão ordinária.  


